



## Отцы и дети

22.06.2009 следователем Ковылкинского межрайонного следственного отдела Следственного управления по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). 21.06.2009 в МУЗ «Инсарская центральная районная больница» с ножевым ранением в области спины был доставлен 48-летний житель г.Инсара, от полученных телесных повреждений мужчина скончался в больнице. 22.06.2009. по данному факту было возбуждено уголовное дело.

В ходе производства следственных действий и оперативных мероприятий установлено, что телесные повреждения потерпевшему нанесла собственная дочь!

21.06.2009 в дневное время отец с 22-летней дочерью находились дома. Между ними произошла ссора. Видимо решив, что слов ей не хватит, чтобы убедить отца, девушка ударила его кухонным ножом. После чего родственники вызвали скорую помощь, которая доставила потерпевшего в больницу.

22-летняя учащаяся профессионального лицея задержана в порядке ст.91 УПК РФ. Рассматривается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, назначены необходимые судебно-медицинские экспертизы.

24 Июня 2009

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/621220>